**Handelsregister** Registre du commerce Registro di commercio **No 33 Mittwoch, 16.02.2005 123. Jahrgang** 

■ The Wave Company AG, in Wallisellen, CH-020.3.007.323-8, Beratung Dritter, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 196 vom 08. 10. 2004, S. 25, Publ. 2484776). Firma neu: The Wave Company AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (The Wave Company SA en liquidation) (The Wave Company Ltd in liquidation) (The Wave Company Inc in liquidation). Domizil neu: Die Gesellschaft hat ihr Domizil eingebüsst. Die Gesellschaft wird in Anwendung von Art. 708 Abs. 4 OR und Art. 86 Abs. 2 HRegV sowie Art 88a HRegV von Amtes wegen als aufgelöst erklärt, weil die ihr zur Wiederherstellung des gesetzmässigen Zustandes in Bezug auf die Verwaltung und Vertretung sowie das Domizil angesetzte Frist fruchtlos abgelaufen ist.

fruchtlos abgelaufen ist.

Tagebuch Nr. 4381 vom 10.02.2005
(02705564 / CH-020.3.007.323-8)